

加沙地带迎来新一轮暴力浪潮

在遭到来自加沙地带的火箭弹袭击之后，以色列空军对巴勒斯坦区域内目标实施了轰炸。军方表示，此次袭击针对好战的巴勒斯坦伊斯兰圣战组织的阵地。据巴勒斯坦安全部门称，一架以色列战机多次轰炸加沙地带北部一个伊斯兰圣战基地。加沙地带卫生部表示，有四名巴勒斯坦人受伤被送往医院。

以色列此次袭击是对加沙地带火箭弹袭击的反击。天黑后不久，亚实基伦市和以色列南部其他地区响起警报。据军方称，以色列共遭到 20 枚炮弹袭击，其中十枚被以色列导弹防御系统拦截，其余则落入无人区。以色列军方目前并未公布伤亡信息。因担心继续遭受袭击，以色列南部靠近边界的学校于周一停课。伊斯兰圣战组织称对此次火箭弹袭击负责。

据以色列军方发言人称，此前在加沙地带对正在筹备下一步火箭弹袭击的伊斯兰圣战分子实施了袭击。此外，以色列士兵在加沙地带边界枪杀了一名巴勒斯坦人。据称此人与另一名男性在此处放置炸弹。巴勒斯坦圣战组织表示，死者系 27 岁的穆罕默德·纳伊姆（Mohammed al-Naim），隶属于武装力量阿尔库兹旅。

以色列军方发言人表示，在“成功阻止”了加沙南部的袭击之后，以色列军方一台推土机打捞了该名巴勒斯坦人的尸体。穆斯林认为这种处理方式不尊重死者。以色列国防部长那夫塔利·本内特（Naftali Bennett）下令扣留被杀害的巴勒斯坦人的尸体，以将其作为筹码。自 2014 年以来，哈马斯（Hamas）便是如此处理两名以色列士兵的遗体。本内特驳回了有关非人道使用推土机的指控。他表示，哈马斯不归还遗体才是非人道的。

（本文译自德国时代在线 2020 年 2 月 24 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn